-NANO >XI

HAHOTEXHONOIUU - NPOPLIB B BY/IYLLEE!

KOHbIV 3pyAUT (3a0UHbIi TYp)
PeweHune 3agaun 2. Cambit Nerkum yrnepogs,

3PYAUTHI

A3aporenb yrnepoaa

d = m/V. Bo3bmem eaANHUYHbBIN KyOBUK 1 cm®, m=0,04r.

Mnowapb BCEM NOBEPXHOCTM 3TOrO MaTepmana c ydetom nop = 2600 m2/r = 2,6-10" cm?/r.
OTHeceM ee K Macce efMHUYHOro Ky6uKa: 2,6-107 -0,04 = 1,04-10°.

Haiigem nnolwans noBepxXHOCTM rpaHu Kybuka (1 cm?) u Bcex rpaHeit (6 cm?).

Haigem oTHoweHwe 1,04-10%/6 = 1,73-10° uam 8 173 000 pas.

http://enanos.nanometer.ru




